
NISOTEC DIZEL S-3 SAE 20W-50
 
Описание
NISOTEC DIZEL S-3 SAE 20W-50 е всесезонно двигателно масло, предназначено за смазване на
дизелови двигатели на товарни превозни средства и различни извъншосейни машини.
Предназначено е за смазване на по-стари четиритактови дизелови двигатели с класическа
конструкция, които могат да използват и гориво с повишено съдържание на сяра, и които
работят при високи външни температури или имат повишен разход на масло. Формулирано е с
базови масла и качествен пакет добавки, който осигурява подобрена антикорозионна защита
на двигателя, контрол на образуването на отлагания и сажди.
 
Предимства
• Антикорозионна защита - Осигурява добра антикорозионна защита при всякакви работни
условия, което позволява дълъг живот на двигателя.
• Контрол на отлаганията в двигателя - Предотвратява образуването на отлагания и утайки в
двигателя, което позволява по-дълъг живот на двигателя.
• Стабилен вискозитет - Защитният маслен филм, стабилен през целия период на нанасяне,
осигурява стабилен вискозитет в градацията.
 
Приложение
• По-стари четиритактови дизелови двигатели, класически дизайн, с и без турбокомпресори,
изискващи ниво на експлоатационни свойства API CD, и които работят в условия на високи
външни температури или имат повишен разход на масло.
• Товарни автомобили и различни извъншосейни машини.
 
Физико-химически характеристики

Показател Метод NISOTEC DIZEL S-3 SAE 20W-50

Вискозитетен клас по SAE SAE J300 20W-50

Кинематичен вискозитет
при 100 °С, мм²/с ISO 3104 18.0

Вискозитетен индекс ISO 2909 130

Общо алкално число, мг КОН/г ISO 3771 9.0

Температура на течливост, °С ISO 3016 -24

Пламна температура в отворен тигел, °С EN ISO 2592 225

Плътност
при 15 °C, кг/м³ EN ISO 3675 888

 



 
Здраве, безопасност и околна среда
Информация за безопасното боравене, съхранение и изхвърляне на продукта, както и
информация за предпазни мерки и потенциални опасности, въздействия върху човешкото
здраве и околната среда можете да намерите в Информационния лист за безопасност на
продукта (SDS). Съхранявайте продукта в оригиналната му опаковка, защитен от атмосферни
влияния. Срок на годност 5 години от датата на производство.


